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 Referat fra bestyrelsesmøde torsdag d. 12/6 2014  
Fraværende: PAL – LRP – JOS - JJ 

 EMNE ANSVAR-

LIG 

1 Godkendelse af referat fra sidste møde --- ok PKV 

2 Opfølgning fra generalforsamlingen  

JON og JOS ser også på behov og papirgang for ændring af 

underskriftsaftaler. Må afvente det officielle referat fra 

generalforsamlingen. --- PKV rykker for alle referaterne. ---JOS er 

godkendt som underskriver, og har fået adgang til klubbens konti ---.  

RFK referater ok. Mangler fra Klubfly og Selvrisikofonden. PKV rykker 

igen. 

Opdatering af vedtægter --- CGJ laver 2 oplæg. Et til nugældende 

vedtægter, og et til forslag til næste år. --- Er lavet. Nugældende er på 

hjemmesiden.  

Bestyrelsen blev på et tidligere møde enig om at der til næste år 

udarbejdes et forslag til vedtægtsændringer vedr. indførelse af et budget 

for det kommende år, samt godkendelse af dette. PAL lovede at komme 

med et oplæg i god tid ! ---Vi afventer. 

 

 

 

 

 

PKV 

 

 

 

 

 

PAL 

 

3 Økonomi.   

---PKV spørger Finn Winkel om de er interesseret i at sælge---Positivt 

response. PKV fortsætter forhandlingerne. 

--- JON ser på ny Klub PC med Windows 7. ---Svært at finde en! CGJ 

overtager.--- CGJ køber en til max 5000 kr.--- Er indkøbt.. 

--- 25restanter. 50% flere end sædvanligt. JON rykker.---har rykket 3 

gange. KDA/DMU-afdelingen taber mange penge, fordi 

kontingentopkrævningen ligger så sent, at opsigelsen til DMU ikke er 

rettidig! Opkrævningstidspunkt ændres fremover. --- Kontingent 

opkræves fremover én måned tidligere. 
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4 Klubhuset  

Bygningssagkyndig (Henning via JON) vurderer langtidsvedligehold af 

klubhuset. --- Der er afsat 50.000 til nye vinduer. Henning og JON 

arbejder på den praktiske løsning. --- En gang efter påske.--- Arbejdet 

påbegyndes om en uge. --- Henning mente ikke, at vinduerne skulle 

skiftes før end om 3-4 år. Udsættes derfor. 

 

Indbrud hos nabo: Se bilag 

--- Vi vurderer pt. ikke RFK’s værdier så højt, at det kan betale sig at 
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bruge mange penge på en alarm. JON undersøger om vores forsikring er 

tilstrækkelig. Operation ”Mærkning” iværksættes. 

JON 

5 FLY 
Checklister BLB, BLZ og G430: Se bilag ---Henrik Værø har koordineret checklister, 

manualer og håndbøger. Link til GPS-simulator er nu på hjemmesiden. 

Medlemmerne er blevet lidt bedre til at melde 10 og 5 timer før eftersyn. 

Headset: Hvis Klubfly ikke vil anskaffe flere billige headset til alle flyene, gør RFK det 

selv til BLB og BLZ. 

 

6 KDA/DMU 

Debat om Rex’ forslag til DMU: Se bilag 

--- Bestyrelsen går ind for Rex’ forslag. Grønt lys til at gå videre. Vi 

aftalte, at forslaget skal høres på en generalforsamling. 
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7 Arrangementer. 

Afholdte: 

10/5     Åbent Hus Ringsted--- Fint arrangement, godt besøgt. Hyggeligt 

15/5   “Konekursus”. Praksis aftales individuelt.--- 10 til teori, 5 til 

praksis. Bestemt tilfredsstillende. 

22/5     Flyveplanlægning – også til udlandet. --- pæn deltagelse. Var 

hæftet en del op på RocketRoute. OK. 

5-8/6   Pinsetur til Cottbus/Spreewald --- Sen afgang pga. vejret. Derefter 

meget fint vejr. 14 deltagere i 5 fly. Ok arrangement. 

Kommende: 

17/6    Höganäs 

22/6    Danish Airshow2014  EKKA  Selvarrangér se Fly-in. 

12-13/7 Nordic Aero Expo  - Eslöv 

20/7    Nordborg  Danfoss Universe   

23/7    Hässleholm 

27/7    Lübeck  

2/8      Wyk auf Föhr 

29/8    Aften AirShow 

5/10     Endelave – nøddetur  

 

EKCH- twr – Tue Leibrandt ?  

Cph Info besøg i RFK. Om jobbet, div. historier mm. --- flyttes til 

efteråret pga. travlhed hos CphInfo.--- Helst en lørdag i november, ellers en 

torsdag aften. --- satser på torsdag d.20/11-14 
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8 Hjemmeside, klub PC mm. 

---TIM ser på muligheden af tilmelding til arrangementer og ture via 

rfk.forum--- kontakter Søren Thestrup (BookAircraft) for at prøve at 

finde en løsning. --- Vi prøver et nyt system ”Nem Tilmeld” pr. 1/9 

Henrik Værø ønsker Briefing-ruden forbedret. PKV har lovet at finde en 

instruktør til at stå i spidsen for det.--- PKV kontakter Henrik ---Er i 

orden. 

--- Vi anskaffer et enkelt abonnement RocketRoute VFR til den stationære 
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 Ref: PKV 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Evt. afbud til PKV 

PC. 

 

TIM 

9 Flyveskole  

Er godkendt som ATO. --- mangler N-BEG og BEG, ellers ok. Skill-test 

til TMG skal gå gennem TRS, da DMU ikke har nogen examiner til det. 

---Vi arbejder videre med etablering af EIR og IR-uddannelser. 

Gode ideer til moderne ”headset-kommunikation” til brug i 

radioundervisningen modtages meget gerne. 

 

10 Aften-airshow 2014 RFK’teltet er slidt op. PEL køber et nyt--- Der skal 

bruges 20-25 medlemmer til at stå i øl/vand bod. PKV skriver i 

månedsmailen. Hvis PAL vil hjælpe med annonceringen, vil det være 

fint. ---Er i gang.  RFK får selv overskuddet fra boderne 

Ingen stand til RFK, men store bannere sættes op i øl-teltene --- Pt. har 

kun 7 tilmeldt sig, så arbejdet fortsætter med øget styrke. 

Airshow15:  Annonceringen bør startes meget tidligere, så vi i god tid 

ved, hvor mange der deltager fra RFK, til f.eks. øl/vand-boder. PAL har 

påtaget sig opgaven. 
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11 DIV. – samt alt det, jeg har glemt  

12 Næste bestyrelsesmøder: 2014: 7/8 - 4/9 – 2/10 – 6/11 – 4/12 –  

2015: 8/1 – 5/2 – 5/3 – GF 26/3 – 9/4  Notér venligst i din kalender, så der 

bliver så få afbud som muligt. 

PKV 


